

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 澳洲旅遊局推出「全世界最靚的工作」招聘，今年增至6份半年薪酬達10萬澳元的絕世筍工，昨日，鄭伊健、林德信、劉浩龍、王菀之及盧凱彤出席記者會齊聲推介，連他們都很想接下這份筍工。伊健的太太蒙嘉慧有份主演的TVB新劇《仁心解碼2》下周將播映，不過她沒獲TVB安排宣傳，有指是與蒙嘉慧將過檔香港電視有關，伊健對此嘲TVB不讓太太宣傳的處事手法有問題。



蒙嘉慧因續約問題，丁蟹拒讓其出席《仁心解碼2》宣傳活動。資料圖片



左起：劉浩龍、林德信、王菀之、盧凱彤及鄭伊健齊聲表示對澳洲筍工很有興趣。



伊健昨日批評TVB處事欠妥當，為妻出頭。

嘲TVB不讓蒙嘉慧宣傳有問題 伊健代妻出頭：

續約看誠意

昨日伊健出席活動，坦白地笑道自己已超齡，但要是能接獲這份筍工也希望跟太太蒙嘉慧同行，即使可能暫且放棄演藝工作賺錢，然而卻是另一種享受和經歷。

根本合約也未傾完

談及將播映的新劇《仁心解碼2》，TVB沒安排蒙嘉慧宣傳，原因是她月底滿約傳出將過檔香港電視，問會否覺得TVB小器？伊健回應說：「無綫是一個機構，不會小器的，是不知誰去處理，但好奇怪那邊叫續約，另一邊廂又不用去宣傳，根本約也未傾完！」主因是蒙嘉慧過檔香港電視？伊健力撐太太說：「傳嘛！其實是看誠意，看有否默契和溝通，人工兩邊也是不錯的！」

不鼓勵太太隱退

對於太太的去向，伊健表示沒給予任何意見，但也看到無綫不少戰友都離開了，當然有部分仍留下來。問他意思是指TVB沒人情味？伊健重申：「無綫是個機構，只是不知誰來處理，有時不用講出口才去改變，人心肉造，有些人要養住，不單只為錢的。」太太已對TVB心灰？伊健指又不會，娛樂圈總會做朋友，她也是看劇種和表現機會，有時不是為錢。但會否叫太太退出？他說：「不好，她是演員仍想做到目標，有工作做完放假才開心！」會否真的不生孩子繼續工作？伊健答謂：「這不講了，也一早講過，講結婚就結婚了，都講過不生BB也就不生了！」

會否如傳聞中開玩具店給太太打理？伊健表示要做生意也不會開玩具店，這方面只是其興趣不想變成生意，要做可能是有關身體和頭髮的生意，他永遠有自己的想法，想將好產品介紹給大家，但未必給太太「打散」，反之可能與經理人林珊珊合作。



劉浩龍指其居所不只5百呎。

認祖兒「龍屋」過夜 師兄嘆被報道寫衰

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 容祖兒被拍到往男友劉浩龍(師兄)家過夜「餵飽」他，師兄沒避忌承認說：「我們像一般情侶，好普通，大家都會這樣，希望可以給空間我們過日子！」他倆一同吃飯後才到他家？師兄指飯每天都要吃，也很正常。報道又指祖兒5月到美國進修也包起他陪在一起？師兄笑着回應：「我想是寫出來的人去錯床下底，張床應該不是我，我有工作沒請過假，她也沒講過要到美國，真的好奇怪。」但祖兒被指有自己3千呎香閣不睡反屈就到他5百呎「龍屋」過夜，師兄笑說：「那就寫細了我間屋，寫的人又去錯了屋去錯了床，希望包涵高抬貴手，下次寫我好一點的角色！」他又強調自己沒不高興，只是不想影響到家人，問會

否想下一個角色是演結婚？他指雜誌為銷量，也多謝大家，希望下一個角色會慢慢做得更好！

林德信對緋聞女友不厚此薄彼

另林德信出席生日派對，緋聞女友松崗李那及王秀琳均到場，林德信解釋他跟妹妹生日只差一天，母親今年特別回港為他倆慶祝，之後他就轉場到了朋友為他慶祝的派對。問松崗李那與王秀琳有否為自己爭風吃醋？他尷尬地表示沒有，且跟她們都只是朋友關係，對她們也沒分彼此。記者笑問他覺得誰較漂亮又有否發展空間？林德信指二人也是靚女，但均沒可能發展，因自己想專心工作賺錢之後才考慮拍拖。



JC 本月誓見大隻男友 解相思

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「警鐘胸」Jessica C. (圖右) 穿上露腰裝，聯同徐靖雯 (圖左) 出席復活節活動，已有兩個月沒見男友Mr. Bond的JC很想見對方，故此，趁着復活節期間，其男友可能會來港相聚，不然JC便飛返洛杉磯見男友以解相思之苦。JC很喜歡復活節，因這節日接近她的生日。JC又自曝叫男友做「King Kong」，因對方很大隻又Cool，也是靚仔一名，因有位模特兒女友，他經常做運動操，JC坦言：「我就覺得無需太多肌肉，能夠抱起我便足夠，他已經是完美男友。」問到她會否效法Ana R.帶男友出席公開場合？JC表示：「很驚訝Ana R.會這樣做，自己從沒想過收埋男友，他可以來跟我一起工作，讓我更了解我的工作很開心。」JC笑言男友是怕醜一族，影相時都會在鏡頭遠處。現時JC都努力修身，稍後便會拍比堅尼泳裝廣告，又會上演戲班應付稍後開拍的新戲，問到是否希望做第二個Maggie Q？她即說：「係呀，但會香港和外地兩邊兼顧。」

徐靖雯抗拒被叫BB

另外，徐靖雯透露聖誕和新年都去了日本，稍後可能要逗留日本工作一個月。至於早前她與林峯和女友吳千語有份參與的電影將於5月上映，她跟林峯對手戲較多，當時可發覺林峯和千語擦出愛火花？她表示沒有見過二人同場，二人很合襯，拍拖是正常的事。當問到男友周子揚是否也叫她BB？她尷尬謂：「唔識答，點答都錯，(叫老婆？)唔知道，(喜歡給人叫BB嗎？)從未試過有人這樣稱呼我，可能我咁高，20幾歲人這年紀唔算BB，細細粒可能會被人咁叫。」

告別個唱圓滿落幕 葉德嫻見好就收

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 一連三場《葉德嫻Sing For Me 2013》演唱會前晚圓滿結束，這將是Deanie姐告別演唱會，雖此，她未有捨之情，認為見好就收，日後要在其他人的演唱會上，才能再一睹Deanie姐的舞台風采。Deanie姐貫徹「準時」作風，前晚8時15分便開騷，唱畢兩首歌後才讓遲來的觀眾入場，Deanie姐有感而發說：「覺得自己行運，仍有機會踏上紅館開大型個唱，預計日後已沒有可能，因辦演唱會要叫座之外，還需動用很多人力、物力，特別是我這種藝人應該是最後一次，所以很感謝主辦商金錢也支持我。」Deanie強調雖然她是最後一次開騷，但若然劉德華、許志安及王菀之開騷邀她做嘉賓，一定答應，屆時粉絲便可在其他人演唱會上見到她了。

向倫永亮下跪謝意

當晚Deanie不時懷緬樂壇一些已故歌手，像有梅艷芳，她坦言時至今日仍

不信梅姐已經離逝，對他們想念非常。而她與音樂總監倫永亮合唱《沙沙的雨》時，Deanie姐突然向對方下跪，感激對方多年來寫不少好作品給她，不敢當的倫永亮，嚇得隨着Deanie姐一同下跪，又笑言對方的舉動，會令自己頭痛。Deanie姐又自曝開騷前曾睇心臟科醫生，因怕心臟負荷不來。完騷後，Deanie姐在後台接受訪問，問她是否最後一次開個唱？她表示開騷前已有這決定，但沒有說出來，不想以此做賣點令人買飛，也沒有不捨得，但見好就收。

說到Deanie在個唱上提到政治的敏感話題，事後有朋友叫她「慎言」，她說：「好多人怕我得罪人，這是我的專長，朋友叫我說話smooth一些，不好太offensive(冒犯的)，我明白朋友的好



葉德嫻與倫永亮台上互跪。



葉德嫻的告別演唱會前晚圓滿結束。

入行10周年騷展才華 林一峰自認好腳頭



向來愛自彈自唱的一峰前晚亦不例外。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 林一峰慶祝入行10周年，特別於前晚在伊館舉行一連兩場的《林一峰遊樂會2013》演唱會，梁詠琪、黃耀明、盧凱彤、藍奕邦及少爺占齊到場支持。他於台上感觸地表示經常提醒自己行路是靠雙腿，路亦要靠有心及有緣的人鋪出來，也感謝大家10年來對他的信任，因此會繼續做好這份工。林一峰演繹多首熱門歌曲，還用結他、口風琴、長笛及鋼琴自彈自唱，觀眾不時報以掌聲讚賞



左起：盧凱彤、黃耀明及梁詠琪捧好友場。

其音樂才華。一峰自出道至今推出了13張唱片，當中不少電影主題曲，但他揀自己的歌曲被用作衛生棉的廣告歌，成為女性最親近的恩物。他笑稱唱過他的歌的藝人均有喜，少爺占當年一起唱便不會秘婚7年，羅敏莊唱完現也生了BB，唱得最多的梁詠琪還嫁得幾好幾遠，再為她高歌祝福她有喜。一峰又自嘲長得矮小，他曾到新西蘭拍攝特輯，被帶到電影《魔戒》的拍攝場地，相信是覺得他適合演出，但他笑說：「以我的身高，應該可以做7呎的甘道夫！」一峰接受訪問時表示，妹妹林二汶去找所有唱過他的歌的歌手錄製短片送給他，教他感動不已。但提起其男友，他只表示男友有於首場現身支持他。

陳少寶 擬開騷大爆圈中秘聞

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 前環球唱片公司高層陳少寶 (見圖) 昨日為亞視《演藝訓練計劃》擔任導師，主要講藝人與營業部門的協調方法，希望大家達至雙贏局面。少寶稱在娛樂圈打滾多時，過往在唱片公司工作時，藝員部、製作部跟營業部經常有爭執，你指我超支，我指你預算不足，他會講一下如何達到和諧一面。現時少寶正忙於打開內地南方市場做開荒牛，並計劃下半年搞棟篤笑，他說：「近年講嘢比唱歌吃香，既然我仲講得，便應把握機會。至於主題和嘉賓尚未開始構思，我會搵以前環球的朋友幫手，(爆老友秘密?)要爆唔會單一個，會連環爆。」有傳無綫和四大唱片公司破冰，少寶表示離開唱片公司後，甚少留意香港娛樂圈新聞，不過音樂和媒體應該好好相處，無綫真是主要傳播媒體之一，希望他們的事件盡快解決。

